

体坛直通车

全国女排锦标赛落幕

河南女排列第12名

本报讯 经过一周的角逐，2008年全国女排锦标赛昨天在江苏太仓落下帷幕，河南郑州高新区女排最终名列第12名。

对于球队在本次锦标赛中的表现，河南女排主教练陈永明表示：“本次比赛重点是磨合阵容和锻炼年轻队员，部分老队员的伤病影响发挥，年轻队员在场上的经验明显不足，这样的成绩也在预想之中。”

晚报记者 董洪刚

全国竞走赛今开战
各路高手逐鹿中原

本报讯 2008年全国竞走大奖赛今天上午在郑东新区CBD广场开战，来自全国的近200名竞走运动员来郑参赛。

全国竞走大奖赛是一项赛事，本次比赛作为2009年全国十一运会竞走项目的积分赛，也是检验各参赛队冬训效果的一场比赛，有10名国家竞走队队员参赛。比赛共分成人组、青年组和少年组3个组别，今天上午举行男子成人20公里和男子青年10公里比赛，下午将举行男子少年10公里的比赛。

对于本次比赛的重要性，国家田管中心副主任王大卫表示：“除了是十一运会的积分赛，本次比赛参赛的运动员中，有部分队员将参加奥运会的选拔，这次比赛也是对他们近期训练效果的全面检验。”

晚报记者 董洪刚

省象棋公开赛
五一决战嵩山

本报讯 昨天记者从省社会体育管理中心获悉，迎奥运河南省嵩山象棋公开赛将于五一期间在登封市嵩山风景区白沙湖文惠山庄举行，届时将有来自省内外的象棋高手会聚文惠山庄“嵩山论剑”。

本届比赛按照国家1999年审定的规则执行，采用积分编排制，共赛11轮，团体赛按制定的三人计团体成绩，录取前8名，给予奖励。个人录取前20名，分别给予1万元至600元不等的奖金奖励。

另外，赛事组委会特别邀请了著名象棋国手特级大师柳大华于5月1日现场表演“盲棋”，以1战8，象棋爱好者可借此机会领略国手的风采。

晚报记者 秦明伟

中国女足内乱，彻底崩盘。中国足协不得不在阿尔加夫杯之后走马换将，力求稳定队伍。现任主帅伊丽莎白下课成定局，她走人之后谁将接任？记者昨天上午致电中国女足前任主帅马良行、曾经的助理教练陈金刚以及前世界足球小姐孙雯等热门人选，但他们都表示无意接手这个烂摊子。

中国女足帅位就这样成了烫手的山芋，谁都不愿接。

伊丽莎白下课成定局 女足主帅热门人选齐说“不”

女足帅位成了“烫手山芋”



马良行：“局外人”不便说

目前工作：马良行在中甲的上海中邦队担任俱乐部总经理和主教练双重职位，他正带队备战即将开始的新赛季。

解析玫瑰：中国女足出现问题很正常，主要是这个项目的基础现在不行了。

解析矛盾：从球队建设的角度来看，如果主帅和领队关系搞不好，最终遭殃的还是球队。足球这东西有着内在的规律，搞足球就得按规律来做，只有这样，一支球队才能真正成长起来。

是否接手：不可能！女足对于我来说是过去时，我不会再涉及其中。

记者印象：从2002年和2003年，马良行率领中国女足连续两次闯入阿尔加夫杯决赛，并且先后获得冠军和亚军，所以这个上海男人在女足危急时刻总被提起。

电话联系到马良行时，对于女足的事情，他非常不愿意说。对于伊丽莎白和领队张健强的矛盾，他更不想多说。早在马良行执教时代，他和领队李飞宇的矛盾就尽人皆知，并且最终演化为他不得不下课。把自己形容为“局外人”的马良行说，对于女足问题还是保持沉默为好。

孙雯：我不可能去当教练！

目前工作：复旦大学广告系学生、奥运会足球赛上海赛区组委会工作人员。

解析玫瑰：事实上，现在的中国女足也就是世界二流、五六八名的水平。足球的核心是团队合作，灵魂是独特的技术风格。一支球队，首先要有团队精神，精诚团结是最基本的前提。球队本身不团结，还怎么提高技战术、谈什么胜利？球员如果没有团队意识，那么一切免谈。

是否接手：不可能去当教练！我现在的主攻目标是完成学业，今年夏天就要毕业了。然后是全力以赴地做好奥运会足球赛上海赛区的工作。

记者印象：2003年女足世界杯前夕，受恩师马良行召唤，孙雯重披战袍再扛中国女足大旗。如今，“铿锵玫瑰”再遇危机，孙雯学会了说“不”。电话里，孙雯为中国女足对“症”下药，强调团结精神和球队技术风格，但回到主教练的话题，孙雯却一再否认。

陈金刚：不看女足比赛

目前工作：天津市体育局。

解析玫瑰：没办法说，不太了解。

是否执教：我现在连女足的比赛都不看了，你说像我这样的人，可能去执教女足吗？就算轮，也轮不到我。现在女足实在是有些乱，谁去都难以收拾这个局面。我现在是有工作的人，更何况就这个状况，谁会去做主教练？一切的说法都不靠谱，就算有人请我，我也不去的。

记者印象：就在确定主帅伊丽莎白以及领队张健强都将离队后，立刻就有消息称，前长春亚泰队主帅陈金刚成为中国女足主帅的热门人选。记者电话联系陈金刚时，他对此进行了坚决的否认。对于接手女足的消息，陈金刚感觉非常惊讶：“怎么现在谁都在问女足的事情？我真的不可能去执教，这都是谁在风传消息！”

据记者了解，早在马元安执教时期，陈金刚就是其最得力的助手，安排训练和比赛非常有一套。当年，马元安离开中国女足以后，让陈金刚接任的呼声就非常高。所以，这次女足处在危急关头，陈金刚再度被提起也就不足为奇了。

最新动态

总局表态女足可以换帅

伊丽莎白上任之后中国女足成绩一塌糊涂，如果这种情况继续下去，谢亚龙很难圆场，无论对总局还是媒体、球迷都没法给出一个交代。最终换帅被提上了议程。对于女足换帅，总局的领导给予了支持的态度，但是同时要求新选出的主教练必须熟悉现在的女足。

回法国度假 伊莎等足协决定

中国女足今天将回京就地解散，而主教练伊丽莎白则返回法国度假。伊丽莎白昨天在接受采访时说：“我现在只想着度假，我要跟我的家人在一起。关于我是否还留在中国队的问题，我现在没什么好说的了，我会等着中国足协的决定。”

本组撰文 林风

高考提高50-100分！成功戒除网瘾！

3月16日郑大医学院电教中心岳晓东教授教您绝招

高考已经进入倒计时，谁能解决高考前的压力、紧张、焦虑、恐惧？谁能让考生成绩提高50-100分？谁能让考生心情愉悦的进入考场？谁能让考生超常发挥？您想知道考前100天倒计时家长每天应该做什么？孩子该怎样学习复习？要想解决以上的问题家长是关键的关键！带上孩子一起体验专家的绝招，您的孩子一定能提高50-100分，一定能考入理想的大学！

目前，很多青少年陷于网络成瘾不能自拔，他们内心痛苦无比，这种现象严重影响了青少年的身心健康，家长比孩子更痛苦，但无

可奈何。叫天天不应，叫地地不灵，谁能拯救我们的家庭和孩子？

美国哈佛心理学博士岳晓东教授精辟深入的分析高考超常发挥和心理暗示，一定会使高三学生及家长、教育界专家、心理学界专家获益匪浅。

订座电话：0371-66912383

授课时间：3月16日（周日）上午9:00至12:00 下午2:00至5:00

地址：大学北路郑州大学医学院电教中心二楼

通通有你
www.totoyou.net
教育培训

河南教育培训研究中心 艺术人才培训周末班开班了！

开设专业：播音主持、小小主持人、广播电视
编导、影视表演、音乐、美术、职业普通话等级训练班、服务行业普通话礼仪提升班等

报名地址：郑州市文化路113号劳动大厦719

咨询电话：13043012606 张老师 0371-65390021

凡前15名报名者优惠学费的5%

东方作文
免费学习
3·15
诚邀80名孩子
免费学习一个朋
春季班所有班级均已开课 个别班级余少量名额 免费试听 欲报从速 详情登陆：www.zzdzw.com

大学路分校：大学路航海路口南面大厦七楼 电话：67003900 工人路分校：工人路伊河路口111号院四楼 电话：67003911

城东路分校：城东路航海路口西亚商务广场三楼 电话：66338366 文化路分校：文化路二小七楼 电话：63823922